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SYNOPSIS

Une jeune femme monte sur un plongeoir. 

En se rapprochant du bord, elle se met à hésiter. Plus elle attend, plus la peur monte en elle. Dans sa tête, défile toute une série d’excuses pour éviter de se lancer. Jusqu’à ce que…

A young women climbs onto a diving board. 

As she moves towards the edge, she begins to hesitate. The more she lingers, the more frightened she becomes. She thinks of all sorts of excuses why can cannot jump. Until…
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Technique d'animation : traditionnelle, dessin sur papier, ordinateur 2D • Son : 5.1 • Procédé : couleur • Supports de projection : fichier num (25ips), DVD PAL, Blu Ray(25ips),DCP (24ips) •  cadre : 16/9 anamorphique • Version originale : française, sous titrée anglaise
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GÉNÉRIQUE
Réalisation, scénario, animation, création graphique : Juliette Baily • montage son et création sonore : Falter Bramnk •  Mixage : Nils Fauth • Bruitage : Marie-Jeanne Wyckmans • Interprétation, voix : Christelle Cornil
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RÉALISATRICE
Juliette Baily • Née le 30/11/81
Biographie / filmographie - Juliette Baily est réalisatrice de films d’animation et illustratrice. Elle est diplômée de l’ENSAD en cinéma d’animation et de l’ENSAAMA Oliviers de Serres en communication. 

Elle participe régulièrement à l’émission Karambolage diffusée sur Arte. Elle dirige aussi des ateliers d’initiation à l’animation. « Allez hop ! » est son second court-métrage. L’écriture de ce projet a été initiée en résidence à l’Abbaye Royale de Fontevraud en 2011. 

Son premier court-métrage, « Pourville », réalisé dans le cadre de ses études à l’Ensad, a été sélectionné dans plusieurs festivals en France et à l’étranger, dont celui de Clermont-Ferrand et celui de Poitiers, Premiers plans.
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